

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 18 июля 2017 г.

№ 57 (17728)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

● НАЗНАЧЕНИЯ

От оперативника до руководителя полиции

На прошлой неделе заместитель начальника УМВД России по Тюменской области Эдуард Радченко представил личному составу нового начальника МО МВД России «Ишимский».



Им стал подполковник внутренней службы Виталий Бузунов, ранее занимавший должность заместителя начальника межмуниципального отдела. Виталий Михайлович начал работу в УВД в 1995-м. С того времени он уверенно поднимался по карьерной лестнице, будучи в разные годы начальником отделения по борьбе с экономическими

преступлениями, криминальной полиции, отдела по работе с личным составом. За годы службы Виталий Бузунов удостоен таких наград, как памятная медаль «Участнику контртеррористической операции на Кавказе», нагрудные знаки «За отличие в службе», «Участник боевых действий», «За доблесть в службе».

На торжественной церемонии по случаю представления нового начальника ишимской полиции присутствовали глава города Фёдор Шишкин, заместитель главы Ишимского района Людмила Боровикова, представители судейского сообщества и следственного комитета, прокурор города Евгений Кондрашкин, а также члены общественного совета. Поздравляя нового руководителя с получением высокой должности, Эдуард Радченко сказал: «Назначаем опытного руководителя, который имеет большой стаж работы. Надеемся, что личный состав и дальше продолжит честно и достойно служить под руководством нового начальника».

В ответном слове Виталий Михайлович поблагодарил руководство за оказанное доверие и пообещал с честью выполнять свои служебные обязанности.

● СТОП-ОГОНЬ

За выходные дни 15–16 июля в России лесопожарными службами ликвидировано 55 лесных пожаров на общей площади более 2,5 тысячи гектаров. Более 70 % из них – «грозовые», причина остальных – человеческий фактор.

Всего в тушении было задействовано около 2 000 человек, более 240 единиц техники и до 20 воздушных судов. Об этом стало известно из официального сообщения «Авиалесоохраны».

На начало недели по стране остаются непотушенными 52 лесных пожара на площади 19 549 га. Самое большое количество горячих точек насчитывается в Республиках Саха (Якутия) и Коми – 19 и 12 пожаров на землях лесного фонда. По-прежнему горят леса в Иркутской области, Красноярском и Забайкальском краях.

Помимо этого, лесные пожары действуют и на крайне удалённых ненаселённых территориях России. На начало недели в отношении трёх из них региональными комиссиями ЧСНП приняты решения о тушении или приостановке тушения. Большинство их – в Якутии, ещё два очага – в Хабаровском крае и Магаданской области. Такие лесные пожары не представляют угрозы населённым пунктам и объектам экономики. Региональные диспетчерские службы лесного хозяйства проводят постоянный космический мониторинг динамики их развития.

Режим ЧС по-прежнему действует на всей территории Республик Бурятия, Саха (Якутия), Забайкальского края, по одному из районов Сахалинской области и Хабаровского края.

Особый противопожарный режим введён в 42 субъектах Российской Федерации, в том числе и в регионах УФО: Курганской, Тюменской, в шести районах Свердловской области, в одном районе Ханты-Мансийского АО. По прогнозным данным, в ближайшие дни в связи со складывающимися погодными условиями высокая, местами чрезвычайная пожарная опасность в лесах ожидается на территориях Тюменской, Курганской, Челябинской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.



Новый коллектор – новые возможности

Второй сезон подряд в Ишине продолжаются работы по замене коллектора на улице Строительной.

Эксплуатационный срок старого канализационного трубопровода протяжённостью 2 км 100 м, построенного в середине прошлого века, давно завершился. По причине большого износа его производительность постоянно уменьшалась. На коллекторе происходили частые порывы, из-за чего на дороге появлялись провалы. В течение последних лет сложилась по-настоящему критическая ситуация, когда аварии стали происходить почти ежемесячно. В связи с большой социальной значимостью коллектора, обслуживающего жилой сектор и несколько предприятий, в 2015 году руководством города было принято решение о его реконструкции.

В прошлый сезон силами «Водоканала» на ул. Строительной проложено 500 м нового трубопровода. «В нынешнем году работы продолжились. На конец прошлой недели пройдено ещё 200 м в квартале улиц Чехова и Калинина. Всего планируется за-

менить 700-800 м, что составит примерно половину протяжённости коллектора», – отметил генеральный директор АО «Водоканал» Евгений Филимонов.

Параллельно со специалистами ресурсоснабжающей организации на объекте трудится «Спецавтохозяйство», задействованное в ремонте дороги. До прокладки новой трубы на месте проводятся подготовительные мероприятия, в частности, выборка старого щебня, который впоследствии будет использован для отсыпки по завершению усадки грунта.

По словам директора МУП «Спецавтохозяйство» Александра Якушева, после укладки трубы обсуждается дальнейшая планировка и начинается этап восстановления проезжей части. На участке, где завершил работы «Водоканал», задействуется дорожная техника. Через несколько недель здесь будет уложен первый слой щебня. Одновременно с этим специалисты займутся укладкой

водопронусных труб и устройством водоотводных канав, что позволит привести полотно в нормативное состояние. Дальнейшие работы также определяются по ходу замены коллектора.

В конце прошлой недели строительство нового коллектора оценил глава г. Ишима Фёдор Шишкин. Руководитель муниципалитета выразил удовлетворение тем, что в нынешнем году работы по замене коллектора и ремонту дорог выполняются поступательно и сообща, не доставляя излишних неудобств местным жителям. Он отметил, что следующий участок улицы будет обрабатываться по такой же схеме: замена трубы – ремонт дороги.

Среди многих положительных моментов есть, как говорится, и ложка дёгтя. Исполнители работ доложили главе о том, что при рытье траншеи обнаруживаются несанкционированные врезки в центральный коллектор.

– Понятно, что сейчас все незаконные подключения как на ладони. Поэтому призываем тех граждан, которые провели самовольное подключение, в самое ближайшее время обратиться в «Водоканал» и получить технические условия, чтобы иметь возможность дальше пользоваться канализацией, – отметил Фёдор Шишкин. – Вообще, сезон работ по ремонту системы водоотведения – удобное время для всех жителей данной улицы, чтобы воспользоваться случаем и провести канализацию в свой дом.

Страницу подготовила
Ирина АЛПАТОВА.
Фото автора.



С учётом здоровья и вкусов

У винно-водочного завода – богатейшая на события и даты летопись. Начало её – в конце XIX века, когда в г. Ишиме Тобольской губернии решено было открыть винный склад № 6.

Здания Казённого винного склада – объекты культурного наследия, они построены в 1902 году по проекту хозяйственного комитета Тобольско-Акмолинского акцизного управления. В годы Великой Отечественной в этих цехах эвакуированный завод № 6 изготавливал спиртовую пасту для подогрева продуктов в условиях фронта. Затем машзавод выпускал оборудование для пищевой промышленности. С 1950 года на полную мощность заработал ликёро-водочный. Отличительная особенность Ишимского ВВЗ – выпуск вин собственного брожения на натуральном сырье, элитных настоек и бальзамов на травах.

Старейшее производство значимо для города и региона, и уровень производства, модернизацию нельзя снижать, уверен глава города Фёдор Шишкин.



– На заводе трудится 270 человек. У них должна быть стабильная зарплата, – сказал он на встрече с руководством ООО «Ишимский винно-водочный завод». – Держим показатели экономики на контроле, даём предпри-

ятию муниципальную гарантию на кредитование, чтобы завод развивался. Анализируя ситуацию, вижу, что есть некоторое отставание от уровня прошлого года. Будем принимать все меры, чтобы выйти на прежние

цифры. На завод поступила первая партия спирта с нового завода «Аминосиб», транспортные расходы на его доставку меньше. Все – от руководства до рабочих – прекрасно понимают, что условия жёсткой конкуренции можно выдерживать, только изготавливая добротный продукт.

– Ишимский винно-водочный завод – органичное соединение многолетнего опыта, знаний и бережно сохраняемых традиций. На каждом участке в благоприятной рабочей атмосфере трудятся профессионалы, – говорит генеральный директор Сергей Косов. – Сохраняя историческое лицо завода, строим, меняем оборудование. Несколько дней работаем, используя новый компонент – спирт из «Аминосиба», на 99 процентов можно сказать, что он качественный.



Продукция Ишимского ВВЗ реализуется на территории семи федеральных округов (Центральный, Северо-Западный, Южный, Приволжский, Уральский, Сибирский и Дальневосточный), в которых активно работают дистрибьюторские компании. Система менеджмента безопасности пищевой продукции сертифицирована в соответствии с ГОСТ Р ИСО 22000-2007. В 2016 году бальзамы и настойки производства ООО «Ишимский винно-водочный завод» получили сертификат соответствия добровольной системы сертификации продукции по критериям экологичности.

Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ИСКУССТВО ЛЮБИТЬ СВОЙ ГОРОД

На вахте чистоты

По два часа трудятся мальчишки и девчонки из отрядов мэра, и результаты за каждый день реально зримы. А если посмотреть сделанное за месяц, за всю практику их деятельности?

По словам председателя ТОСа «Уральский» Валентины Боровик, ребята, с которыми она работает на территории микрорайона, очень добросовестны и оставляют после себя чистые улицы и дворы. Они вместе со взрослыми обустроили сквер «Майский» на улице Большой, ставший привлекательным местом отдыха и занятий спортом. По его дорожкам гоняют на велосипедах и роликах дети, прогуливаются семейные пары и любители скандинавской ходьбы. В название сквера «Майский» заложили смысл и победы, и весны.

В первую смену нынешнего трудового лета активный образ для своих каникул выбрали 15 подростков, во второй смене уже третью неделю трудится десять человек. Учащиеся разных школ живут в этом микрорайоне. Застали мы их за уборкой территории у дома № 181 на улице Большой. Бурьян уже вывезен, но чёрные полиэтиленовые мешки продолжают заполняться травой и мусором. У дома сами жители разбили несколько клумб, на которых буйно цветут мальвы. Васса Павлова посадила четыре клёна, заботится о них, огородив колышками и вверема поливая.

Площадка для ландшафтного творчества довольно приличная, и по инициативе Валентины Боровик планируется разбивка ещё одного сквера.

– Две аллеи из яблонь, рябин посадим, – рассказывает Валентина Семёновна. – В конце участка – ряд бе-



рёз, чтобы закрыть гаражи. Очень хотим липы. Может, кто подскажет, где их можно приобрести, – просит она озвучить посыл для читателей «Ишимской правды». – Конечно, будут цветы. Землю под клумбы закажем.

Не впервые звучит просьба как-то воздействовать на руководителей магазина «Магнит». Сквер будет рядом с их зданием, но они игнорируют наведение порядка во внешней среде, чувствуют себя собственниками и не хотят быть хозяйственниками.

– Я от общения с ребятами получаю большую радость, – продолжает Валентина Боровик. – В сентябре вахту чистоты ещё продолжат семь человек. Верю, что они понимают: мы делаем благое дело.

– Да, да! Мы это понимаем. Нам здесь жить, нас многие

благодарят, – подхватывают слова председателя ТОСа «Уральский» ребята.

– Второй год работаю в ТОСе, – говорит учащаяся лицея Анастасия Кликушина, – не устаём, делаем много. Валентина Семёновна вдохновляет новыми идеями, рассказывает о будущей красоте каждого участка так, что появляется стимул работать. Здесь стояла высоченная трава, сейчас уже можно прикинуть, где будут деревья, где клумбы. Радостно, что есть твой вклад в уют родного города. Отряд наш называется «Пингвины», и мы все подружились.

Алина и Марина Ласкины, одиннадцатиклассницы школы № 31, участвовали в уборке дворов, покраске ограды, детской площадки, заметили, что не только во-

круг становится красиво, но и в душе словно лёгкость появляется.

Никита Семибратов работал в отряде первый год, Антон Степанов – во второй раз. Мальчишки считают, что любое порученное дело нужно выполнять хорошо.

– Спасибо родителям, что воспитывают таких детей, – слушая высказывания ребят, говорит Валентина Боровик.

Думается, большой благодарности заслуживает и сама Валентина Семёновна. С 2004 года она на общественных началах – одна из активных членов ТОСа «Уральский», с 2008 года – его председатель. И именно она – инициатор многих элементов благоустройства в микрорайоне.

Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ПО ОБЛАСТИ

Результаты ЕГЭ – основа для большой работы

Детально проанализировать результаты Единого государственного экзамена в школах Тюменской области для корректировки образовательного процесса в конкретных школах, повышения качества знаний, получаемых учениками, – такое поручение дал губернатор Владимир Якушев на президиуме регионального правительства.

Результаты сдачи ЕГЭ представил директор департамента образования и науки области Алексей Райдер. Он отметил, что в целом кампания прошла без сбоев и нарушений. Учащиеся показали достойные результаты. Средний балл по русскому языку составил 64,8. Увеличение к прошлому году – две десятых балла.

«В нашем регионе в сравнении с общероссийским уровнем школьники традиционно хорошо сдают русский язык, это не может не радовать», – сказал директор департамента.

Выросли итоговые оценки и по математике, и по большинству предметов на выбор. Кстати, среди них на второе место по популярности вышла физика. Чаще всего пока выбирают обществознание. 41 ученик получил максимальные 100 баллов по тому или иному предмету, 28 из них – по русскому языку. В 2016 году было всего 30 стобалльников.

Хуже, чем в прошлом году, выпускники сдали информатику, географию, биологию. По этим предметам эксперты и учительское сообщество проведут детальную работу, чтобы улучшить подготовку к экзаменам. Также будет выделена группа школ, показавших невысокие результаты. Им окажут методическую помощь. Опыт прошлого года показал, что подобная работа приносит результаты – прошлых лет аутсайдеров среди отстающих этого года не было.

«Важно выяснить причины снижения балла ЕГЭ по отдельным предметам, произвести изменения, которые от нас зависят, посмотреть, нужно ли обновление оборудования, провести дополнительную учёбу для педагогов, школа должна давать детям хорошие знания, чтобы они были конкурентоспособны в дальнейшей жизни», – резюмировал губернатор.

ИА «Тюменская линия».

● РАБОЧАЯ ПРОФЕССИЯ

Самообразование как принцип жизни

Первая практика после трёх лет обучения в Государственном аграрном университете Северного Зауралья прошла у Анастасии Головиной в незнакомом городе Ишиме, в агрохолдинге «Юбилейный». Это и определило дальнейшую судьбу девушки.

Пять недель труда оператором по уходу за свинополовьем на группе «опорос» пролетели как один день. В дальнейшем Анастасия Олеговна пришла в агрохолдинг на производственную практику уже на четыре месяца и по специальности, как и мечтала.

«Поняла было физически очень тяжело, но огромный плюс в том, что я попала в хороший коллектив. Зоотехники, начальники, все приняли меня как родную, поддерживали, подсказывали, направляли. Сейчас осваиваю новую должность», – делится девушка.

Она рассказывает, что узнала о мощном ишимском сельскохозяйственном предприятии замкнутого цикла на агитационном мероприятии, которое проходило в институте. Специалист отдела кадров «Юбилейного» рассказывала о том, что молодым специалистам дадут работу по специальности с перспективой карьерного роста, индустриальными помогут с жильём, предложат достойную заработную плату. Так Анастасия пошла в «Юбилейный» и ни разу не пожалела о сделанном выборе.

Девушка уверена, что на этом предприятии (если ты сам хочешь работать и проявляешь себя) руководство не оставляет стремление к росту без внимания.

– В июле – три года, как я работаю, а меня уже повысили в должности, – говорит А.О. Головина.

По натуре Анастасия Олеговна лидер, она считает себя бойцом по жизни: «Сначала только год проработала, а меня уже поставили подменять начальников участков. Я черпала много информации, потому что на каждом участке своя специфика, разные половозрастные группы. Начинаешь лучше понимать работу начальника, особенности деятельности, должностные обязанности».

Мне очень нравится преодолевать трудности. Я и в жизни такая, помощи никогда не жду. Привыкла всего добиваться сама. Из Кургана приехала одна в чужой город, освоилась, устроилась на работу по душе и нисколько не разочаровалась», – подчёркивает девушка.

В свободное время Настя любит вышивать бисером. Как-то попробовала вышить икону, получилось очень красиво, понравилось. Настолько втянулась, что теперь каждую свободную минуту девушка берётся за иголку. Вышивание успокаивает, упорядочивает мысли. А в августе у неё свадьба, жениха нашла тут же, в Ишиме, Анастасия уверена, что этот город стал её судьбой.

Девиз жизни героини поведования – «Постигать



новое!» Она любит брать советы у тех людей, которые давно работают, – рекомендации бывают дельными и пригождаются. Анастасия Олеговна занимается и самообразованием: читает специальную литературу, черпает различную информацию по животным, по содержанию поголовья, ветеринарии.

В её обязанности входят работа с коллективом, ежедневные технологические движения, нужно регулиро-

вать, какой результат будет по итогам месяца. Начальник участка уверена, что с коллективом надо разговаривать, к каждому нужен индивидуальный подход: «Человечность нельзя терять и на руководящей должности!»

В планах у молодой начальницы – освоение своей новой серьёзной должности. В этом Анастасию поддерживают родные и жених, гордятся её достижениями.

Инна КОНДРАШКИНА.

● АКТУАЛЬНО

Муниципалитет расширил перечень услуг, оказываемых в электронном виде

Услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство», «Выдача разрешений на ввод объекта в эксплуатацию» и «Выдача градостроительного плана земельного участка» теперь можно получить в электронном виде.

Услуги «Выдача разрешений на строительство», «Выдача разрешений на ввод объекта в эксплуатацию», а также «Внесение изменений в разрешение на строительство», доступны на Региональном портале государственных и муниципальных услуг (РПГУ).

Услугу «Выдача градостроительного плана земельного участка» можно получить посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Муниципалитетом проведены тестовые работы, оказание услуг осуществляется без сбоев.

Администрация города рекомендует застройщикам и всем потенциальным получателям данных услуг использовать именно этот способ. Его отличают простота и удобство. Более подробную информацию и дополнительные разъяснения можно получить по

телефонам: 8 (34551) 6-00-04, 5-14-15 или по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, с 9.00 до 18.00 в департаменте городского хозяйства администрации города или на официальном сайте муниципального образования.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лазаревой Екатериной Сергеевной (№ квалификационного аттестата 72-12-403, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Б. Садовая, 172, контактный телефон: 8 (34551) 2-64-40, адрес электронной почты: ishimkadastr@yandex.ru) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:10:0601002:60, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Тоболово, ул. Заречная, 16, выполняются кадастровые

работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Петрякова Евдокия Александровна (почтовый адрес: 627704 Тюменская область, Ишимский район, с. Тоболово, ул. Заречная, 16, контактный телефон: 8-904-877-75-71).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится **20.07.2017 с 9.00 до 12.00** по адресу: Тюменская

область, г. Ишим, ул. Чкалова, 22.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Чкалова, 22. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местность принимаются с 20.07.2017 по 20.08.2017 по адресу: Тю-

менская область, г. Ишим, ул. Чкалова, 22.

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Тоболово, ул. Заречная, 14/2 (72:10:0601002:28). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

● ВЫБОРЫ-2017

РЕШЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ИШИМСКОГО РАЙОНА № 10 ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

13.07.2017

№ 310

**О регистрации
Бантыша Александра Владимировича
кандидатом в депутаты Думы
Ишимского муниципального района
четвёртого созыва по одномандатному
избирательному округу № 8**

Проверив соответствие порядка выдвижения Ишимским районным отделением ТЮМЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Бантыша Александра Владимировича кандидатом в депутаты Думы Ишимского муниципального района четвёртого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области и необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьёй 18 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области Территориальная избирательная комиссия Ишимского района решила:

1. Зарегистрировать Бантыша Александра Владимировича, 1951 года рождения, контролёра-охранника отдела безопасности общества с ограниченной ответственностью «Ишимский вино-водочный завод», проживающего в с. Пахомово Ишимского района Тюменской области, выдвинутого Ишимским районным отделением ТЮМЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», кандидатом в депутаты Думы Ишимского муниципального района четвёртого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 13 июля 2017 года в 16 часов 35 минут.

2. Выдать Бантышу Александру Владимировичу удостоверение о регистрации установленного образца.

3. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Ишимская правда».

Председатель ТИК Ишимского района **С. ФИЛИПОВА.**
Секретарь ТИК Ишимского района **М. МАСЛЮК.**

РЕШЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ИШИМСКОГО РАЙОНА № 10 ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

13.07.2017

№ 311

**О регистрации
Смольниковой Оксаны Михайловны кандидатом в
депутаты Думы Ишимского муниципального района
четвёртого созыва**

по одномандатному избирательному округу № 1

Проверив соответствие порядка выдвижения Ишимским районным отделением ТЮМЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Смольниковой Оксаны Михайловны кандидатом в депутаты Думы Ишимского муниципального района четвёртого созыва по одномандатному избирательному округу № 1 требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области и необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьёй 18 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области Территориальная избирательная комиссия Ишимского района решила:

1. Зарегистрировать Смольникову Оксану Михайловну, 1970 года рождения, учителя биологии и химии филиала муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Стрехинская средняя общеобразовательная школа» – Равнецкой основной общеобразовательной школы, проживающей в с. Боровое Ишимского района Тюменской области, выдвинутой Ишимским районным отделением ТЮМЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», кандидатом в депутаты Думы Ишимского муниципального района четвёртого созыва по одномандатному избирательному округу № 1 13 июля 2017 года в 16 часов 40 минут.

2. Выдать Смольниковой Оксане Михайловне удостоверение о регистрации установленного образца.

3. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Ишимская правда».

Председатель ТИК Ишимского района **С. ФИЛИПОВА.**
Секретарь ТИК Ишимского района **М. МАСЛЮК.**

РЕШЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ИШИМСКОГО РАЙОНА № 10 ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

13.07.2017

№ 312

**О регистрации
Наумочкина Сергея Ефимовича
кандидатом в депутаты Думы
Ишимского муниципального района
четвёртого созыва**

по одномандатному избирательному округу № 13

Проверив соответствие порядка выдвижения Ишимским районным отделением ТЮМЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Наумочкина Сергея Ефимовича кандидатом в депутаты Думы Ишимского муниципального района четвёртого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области и необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьёй 18 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области Территориальная избирательная комиссия Ишимского района решила:

1. Зарегистрировать Наумочкина Сергея Ефимовича, 1955 года рождения, пенсионера, проживающего в г. Ишиме Тюменской области, выдвинутого Ишимским районным отделением ТЮМЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», кандидатом в депутаты Думы Ишимского муниципального района четвёртого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 13 июля 2017 года в 16 часов 45 минут.

2. Выдать Наумочкину Сергею Ефимовичу удостоверение о регистрации установленного образца.

3. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Ишимская правда».

Председатель ТИК Ишимского района **С. ФИЛИПОВА.**
Секретарь ТИК Ишимского района **М. МАСЛЮК.**

С 1 января 2018 года

ЗАПРЕЩЕНО

распоряжение
земельным участком
БЕЗ МЕЖЕВАНИЯ

«КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ»
решат ваши проблемы

- Межевание земельных участков
- Технические планы
- Акт обследования
- Кадастровый учёт
- Исполнительные съёмки
- Вынос границ
- Оформление права

И. Маркса, 24 (Магазин "Сибирь")
8-908-878-14-20 ☎ 8-902-815-47-25

С 1 января 2018 года в России устанавливается запрет на распоряжение земельными участками, границы которых не уточнены. Данное положение утверждено распоряжением Правительства Российской Федерации от 01.12.2012 № 2236-р о Планах мероприятий («дорожной карте») «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учёта недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

Таким образом, если в установленном законом порядке до 01.01.2018 года не будут проведены кадастровые работы в отношении земельного участка, то таким участком нельзя будет распоряжаться (продать, подарить, обменять и т.п.) вне зависимости от того, имеется свидетельство на право собственности, государственный акт на землю или нет. Земельные участки, поставленные на кадастровый учёт без проведения межевания, считаются ранее учтёнными.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата без задержек за вахту:** нелицензированные – 27 000–31 000 руб., лицензированные – 38 000–42 000 руб. Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

КОЛЬЦА ЖБИ, ЁМКОСТИ под канализацию.
Доставка. Установка. Тел. 8-904-873-11-95. Реклама.

ВНИМАНИЕ: охранные зоны ЛЭП!

Компания «Тюменьэнерго» напоминает о запрете осуществления в охранных зонах ВЛ любых действий, которые могут нарушить бесперебойную и безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, а также привести к случаям электротравматизма, привести к возникновению пожаров и экологическому ущербу.

Охранная зона – это зона вдоль линии электропередачи (ЛЭП) в виде земельного участка и воздушного пространства по обе стороны ЛЭП от крайних проводов на расстоянии:

- 2 метров для ЛЭП напряжением до 1000 вольт,
- 10 метров для ЛЭП напряжением до 20 киловольт,
- 15 метров для ВЛ напряжением 35 киловольт,
- 20 метров для ВЛ напряжением 110 киловольт,
- 25 метров для ВЛ напряжением 220 киловольт,
- 30 метров для ВЛ напряжением 500 киловольт.

В ОХРАННЫХ ЗОНАХ ЛИНИЙ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧИ НЕ ДОПУСКАЕТСЯ:

- набрасывать на провода и опоры воздушных линий электропередачи посторонние предметы, подниматься на опоры;
- размещать любые предметы в пределах проходов и подъездов для доступа к объектам электросетевого хозяйства,
- разводить огонь в пределах охранных зон вводных и распределительных устройств, подстанций, воздушных линий электропередачи, а также в охранных зонах кабельных линий электропередачи;
- размещать свалки;
- производить работы ударными механизмами, производить сброс и слив едких и коррозионных веществ и горюче-смазочных материалов (в охранных зонах кабельных линий электропередачи);
- складировать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных, материалов;
- строить любые сооружения (дома, надворные постройки, бани и т.п.);
- размещать детские и спортивные площадки, стадионы, торговые точки, полевые станы, загоны для скота, гаражи и стоянки всех видов машин и механизмов,
- проводить любые мероприятия, связанные с большим скоплением людей, не занятых выполнением разрешённых работ;
- запускать любые летательные аппараты, в том числе воздушных змеев, спортивные модели летательных аппаратов;

Без письменного разрешения эксплуатирующей электросетевой организации в пределах охранной зоны линий электропередачи также запрещается:

- производить земляные, монтажные и ремонтные работы;
- устраивать проезды и зимники непосредственно под проводами ЛЭП для машин и механизмов высотой более 3 метров.

Филиал АО «Тюменьэнерго» Тюменские распределительные сети также напоминает о категорическом запрете любых действий, которые могут привести к порче и нарушению работы объектов электросетевого комплекса. Недопустимо портить опоры и провода ЛЭП, бить и расстреливать изоляторы и т.д. Лица, виновные в повреждении электросетевого оборудования, если их действия не влекут за собой уголовной ответственности, подвергаются штрафу.

Нарушение «Правил охраны» влечёт за собой нарушение нормального электроснабжения потребителей, а также может привести к несчастным случаям и гибели людей.

При выявлении случаев нарушения «Правил охранных зон линий электропередачи», а также при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи или других повреждений электрооборудования, о подозрительных действиях в охранных зонах жители могут сообщать в подразделение АО «Тюменьэнерго», а также по круглосуточному номеру горячей линии: 8-800-200-55-02.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Базыкиной Ириной Анатольевной, № 23434 регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, адрес эл. почты: biagis84@gmail.com, тел.: 8-902-815-47-25, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 72:10:1501001:193, расположенного: Тюменская область, Ишимский район, с. Плешково, ул. Советская, 33/2. Заказчиком кадастровых работ является Мулявин Александр Валентинович.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится **18.08.2017 в 09.00** по адресу: г. Ишим, ул. Карла Маркса, 24 (вход с торца). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Карла Маркса, 24. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с **18.07.2017 по 18.08.2017**, обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с **18.07.2017 по 18.08.2017** по адресу: г. Ишим, ул. Карла Маркса, 24.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**Размещение
в газете рекламы,
объявлений.**
Тел. 8 (34551)
2-39-16.

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ**
8(932)321-07-09
Насос и шланг - в подарок!
Гарантия
Рассрочка без переплат
от 1000 руб. 9 лет опыта

ПРОДАЁТСЯ
благоустроенная квартира
по ул. Корушина, 11,
44 кв. м, 4/5,
с мебелью
и бытовой техникой.
Квартира
в отличном состоянии.
Тел. 8-904-483-10-64.

Утерянный аттестат о среднем полном (общем) образовании, серия Б, № 4386566, выданный ИГОЛ им. Е.Г. Лукьянец 23.06.2006 г. на имя Иноземцевой Марины Александровны, считать недействительным.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Быстро. Недорого. Качественно. Насос и шланг – в подарок.
Тел. 8-908-875-28-51, 8-904-873-11-95. Реклама.

**ЗАКУПАЮ МЯСО.
ДОРОГО. ЗАБОЙ.**
Тел. 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.
Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Недорого. Промываем. Прокачиваем.
Тел. 8-922-480-01-34.
Реклама.

Колушев Владимир Григорьевич

12 июля в возрасте 68 лет умер врач-фтизиатр участковый (детский) Колушев Владимир Григорьевич. Родился 13 мая 1949 года в г. Ишиме Тюменской области.



В 1973 г. окончил Омский ордена Трудового Красного Знамени государственный медицинский институт им. М.И. Калинина по специальности «педиатрия». Свою трудовую деятельность начал с 1973 г. в должности врача-педиатра детской городской больницы г. Ишима. С 1978 г. работал в должности врача-фтизиатра (детского населения) в Ишимском противотуберкулёзном диспансере и детском костно-туберкулёзном санатории. Большую часть своей жизни посвятил оказанию медицинской помощи детскому населению г. Ишима и Ишимского района. Владимир Григорьевич честно выполнял свой врачебный долг, посвятив свои знания и умения предупреждению и лечению заболеваний, сохранению и укреплению здоровья детей. Заботливо относился к больному и его здоровью. Постоянно совершенствовал своё профессиональное мастерство. Владимир Григорьевич по характеру был доброжелательным, ответственным, трудолюбивым и требовательным к себе и окружающим. Всегда пользовался уважением у медицинских работников и больных. В 2016 г. ушёл на заслуженный отдых. Заслуги Владимира Григорьевича по праву были отмечены различными наградами.

Светлая память о Колушеве Владимире Григорьевиче останется в наших сердцах. Выражаем глубокие соболезнования родным и близким. Помним, любим, скорбим.

Администрация Ишимского филиала ГБУЗ ТО «Областной противотуберкулёзный диспансер», первичная организация ветеранов.

Ишимское местное отделение ТРО ПП ЛДПР ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ ПАРТИИ.

Дата, время, место проведения общего собрания:

20 июля в 18 часов 00 минут

по адресу: **г. Ишим, ул. Артиллерийская, д. 23,**
(Ишимский городской спорткомплекс) актовый зал, 2 этаж.
ЯВКА ЧЛЕНОВ ПАРТИИ СТРОГО ОБЯЗАТЕЛЬНА!

Профстиль

- Пластиковые окна
- Двери
- Балконы
- Веранды
- Лоджии
- Профнастил
- Металлочерепица
- Материалы для крыши и забора



10% РАССРОЧКА / 10 месяцев

Цены от заводов изготовителей
Короткие сроки поставки
Гарантия качества
Профессиональный монтаж
Бесплатный замер

г. Ишим, ул. М.Садовая, 153
(тер. «Рембыттехники»

тел. 8 (34551) 5-06-55, 8-919-936-79-97

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1825 экземпляров.